

HRVATSKA LJEKARNIČKA KOMORA

Martićeveva 27/III, Z A G R E B

Zagreb, 23. studeni 2015.

IZVJEŠĆE PREDsjedNIKA O RADU HRVATSKE LJEKARNIČKE KOMORE ZA RAZDOBLJE od 24. rujna 2015. do 26. studenog 2015.

MINISTARSTVO ZDRAVLJA -MZ

15.10.2015. stupio je na snagu Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o mjerilima za razvrstavanje lijekova te o propisivanju i izdavanju lijekova na recept, kojim se regulira propisivanja i izdavanja lijekova koji sadrže tetrahidrokanabinol (THC), te se magistrima farmacije omogućava izradu magistralnih pripravaka koji sadrže THC, kao i izrada galenskih pripravaka koji sadrže THC u galenskim laboratorijima sukladno stručnoj literaturi.

Ovim Pravilnikom lijekovi koji sadrže THC, dronabinol i nabilon postaju dostupni za ublažavanje tegoba pacijentima oboljelim od multiple skleroze, karcinoma, epilepsije i AIDS-a.

17.09.2015. Komora je uputila MZ dopis vezano za prijava specijaliziranih prodavaonica Ljubić zbog nezakonitog postupanja

21.10.2015. MZ je dostavilo Komori na mišljenje Konačni Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o minimalnim uvjetima u pogledu prostora, radnika medicinsko tehničke opreme za obavljanje zdravstvene djelatnosti nakon provedenog e-savjetovanja.

22.10.2015. Komora je uputila prijedlog za izmjenom članka 18. Pravilnika s obrazloženjem kako bi prema prijedlogu Komore ova izmjena bila provediva u praksi. U Pravilniku koji stupio na snagu MZ je uvažilo primjedbu Komore.

26.10.2015. Komora je MZ dostavila Godišnji plan specijalizacija za magistre farmacije za 2016. na temelju prijave do 30.rujna 2015.

29.10.2015. Komora je iz MZ zaprimila čestitku povodom Dana ljekarni

02.11.2015. Komora je MZ dostavila prijedlog za dopunu i brisanje s Liste glavnih mentora za specijalizacije u ljekarničkoj djelatnosti.

09.11.2015. Komora je iz MZ zaprimila odgovor na Prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o pripravničkom stažu zdravstvenih radnika koji je Komora dostavila MZ-u 16.lipnja 2015.

17.11.2015. MZ je Komori dostavilo Odluku ministra zdravlja o osnivanju Povjerenstva za strategiju razvoja ljekarništva.

MINISTARSTVO RADA I MIROVINSKOG OSIGURANJA

Komora je od ministra prof. dr.sc. Miranda Mrsića dr.med. ztražila pismeno tumačenje k 3. članka 84. Stavka 3 Zakona o reguliranim profesijama i priznavanju inozemnih stručnih kvalifikacija vezano za *prijedlog ove Komore da u svoje opće akte uvede ispit općeg znanja za kandidate u postupku priznavanja inozemnih stručnih visokoškolskih kvalifikacija stečenih u trećim zemljama.*

HZZO

Komora je **17.07.2015.** dostavila dopis HZZO-u vezano za probleme u izdavanju lijekova pacijentima koji su otpušteni s bolničkog liječenja bez osiguranja terapije, i koji traže u ljekarnama izdavanje lijekova temeljem nedostatne medicinske dokumentacije i na polog. Dopis je dostavljen HLK i KoHOM-u.

21.10.2015. Komora je zaprimila naputak HZZO-a o farmakološko terapijskom zbrinjavanju osiguranih osoba nakon pregleda u OHBP-u i ambulantom hitne službe bolničke zdravstvene ustanove te prilikom otpusta s bolničkog liječenja. Temeljem naputaka kao i Općih uvjeta ugovaranja za bolničku zdravstvenu zaštitu, ustanove su u obvezi pacijenta otpustiti s bolničkog liječenja s osiguranom preporučenom terapijom dostatnom do prvog radnog dana kada će terapiju propisati izabrani liječnik primarne zdravstvene zaštite.

Problem nastaje kod pacijenata koji se liječe u OHBP i AHSBZZ jer bolnice nisu osigurale dežurstva ljekarnika, a ovakav način izdavanja lijekova u suprotnosti je s odredbama Zakona o lijekovima i Pravilnika o mjerilima i načinu razvrstavanja propisivanja i izdavanja lijekova.

Protiv ovog rješenja pritužbe su iznijeli bolnički ljekarnici ali i ravnatelji nekih bolnica. Komora je pokrenula postupak rješavanja ovog problema s Ministarstvom zdravlja i HZZO-om.

- **03.11.2015.** Komora je dopisom upozorila na nedostatke u ovom naputku kao i potrebi poštivanja odredbi pozitivnih propisa kojima se regulira ljekarnička djelatnost.
- **27.10.2015.** održana je u Komori prezentacija projekta ePomagala za ljekarnike i predstavnike informatičkih tvrtki za programe ljekarničkog poslovanja.
- **30.10.2015.** Komora je zaprimila odgovor HZZO-a vezano za provođenje nadzora i kontrole HZZO-a nad radom ljekarni i ljekarničkih ustanova na dopis koji je Komora uputila HZZO-u a vezano za prekoračenje ovlasti kontrolora HZZO-a pri obavljanju nadzora.
- **09.11.2015.** Komora je zaprimila obavijest od HZZO-a o odgodi pilot projekta ePomagala do daljnjega, zbog neispunjenih tehničkih preduvjeta. Također smo obaviješteni da će puna produkcija **šifarnika pomagala biti 16.11.2015.** i od tog datuma za sva nova propisana i odobrena pomagala trebaju se koristiti šifre sa 13 znamenki. Račune koji će biti ispostavljeni sa šiframa od 12 znamenaka HZZO će priznavati do 16.12.2015. Nakon tog perioda svi računi sa 12 znamenaka **biti će odbijeni.**

AGENCIJA ZA ZNANOST I VISOKO OBRAZOVANJE

Komora je 05.11.2015. zaprimila dopis iz AZVO o statusu Univerzitet u Travniku, Farmaceutsko zdravstveni fakultet Travnik (nema akreditaciju – u postupku).

Komora je 05.11.2015. zaprimila dopis iz AZVO o statusu Univerzitet u Banja Luci, Medicinski fakultet, Banja Luka – studij farmacije, (ima akreditaciju – **akreditacija je institucionalna nije akreditiran studijski program**).

GLAVNA SKUPŠTINA HLJK

U Zagrebu je 16.10.2015. održana 1.konstituirajuća sjednica Glavne skupštine 6. saziva Komore, na kojoj je imenovano novo Vijeće HLJK, izabrana Komisija za žalbe i nadzorni odbor te izabran član IO Komore. Na sjednici je Ivan Lukovnjak održao predavanje Ljekarnička djelatnost u zdravstvenom sustavu.

VIJEĆE KOMORE

Održalo je 1. konstituirajuću sjednicu 28.10.2015.

OSTALE AKTIVNOSTI

SURADNJA S FBF-om

- FBF je 25.09.2015. Komori dostavio stručno mišljenje o Prijedlogu Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o specijalističkom usavršavanju magistara farmacije u djelu koji se odnosi na plan i program specijalizacije iz Kliničke farmacije. Predsjednik Komore je Prijedlog Pravilnika i stručno mišljenje dostavio Povjerenstvu Leonardi i zatražio njihovo očitovanje o prijedlogu Pravilniku i mišljenju FBF-a. Mišljenje je dostavljeno i prof.Vesni Vrca koja je autor prijedloga, te će nakon njihovog očitovanja i usklađivanja prijedlog izmjene Pravilnika biti dostavljen na usvajanje Vijeću Komore.
- **05.10.2015. FBF je dostavio ocjenu** materijala "Preporuke za probir i kontrolna mjerenja u ljekarnama" i "Obrasci za strukturirani razgovor s pacijentima u procesima ljekarničke skrbi“ koje je pripremio stručno povjerenstvo Centra za primjenjenu farmaciju FBF-a i koje je prosljeđeno Povjerenstvu za unapređenje ljekarničke djelatnosti HLJK koje je autor ovog materijala. Nakon njihovog očitovanja Vijeće Komore će donijeti odluku vezanu za ovaj materijal.
- **16.10.2015.** predstavica Komore Tihana Govorčinović sudjelovala je na otvaranju II. Kongresa udruge studenata farmacije i medicinske biokemije Hrvatske, te je održala predavanje.
- **28.10.2015.** Komora je zaprimila dopis FBF-a vezano za izradu citotoksika i citostatika u dječjim dozama s mišljenjem FBF-a o ovoj problematici.
- **28.10.2015.** Komora je zaprimila mišljenje FBF-a o prijedlogu nastavnog Plana i programa stručnog usavršavanja za poslove fitoaromaterapeut-specijalist i fitoterapeut, koji se protivi uvođenju ovim stručnim usavršavanjima. Temeljem ovih mišljenja Komora je Agenciji za strukovno obrazovanje odraslih dostavila negativna mišljenja o ovim programima.

SURADNJA S HFD

HFD je početkom listopada održao redovitu godišnju skupštinu kojoj je u ime HLJK nazočila glavna tajnica HLJK Katica Vugrinčić Tomičić.

HLJK je podržala održavanje i obilježavanje 9.dana Hrvatskih ljekarni 29.10.2015.

HITNA KONTRACENCIJA

Na temelju zaključaka Vijeća Komore od 24.09.2015. Povjerenstvo Leonardi je izvršilo usklađivanje i uređivanje dokumenta Smjernica za izdavanje HK u ljekarnama te je taj dokument dostavilo na stručnu recenziju prof. Vesni Vrci i prof. Anti Čorušiću. Prof. Vrcica je dostavila svoju recenziju, a istu očekujemo i od prof. A.Čorušića.

SURADNJA S KOMORAMA

- U Sarajevu je 05.11.2015. održan zajednički sastanak predsjednika i predstavnika komore Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Srbije, Makedonije, Kosova i Albanije na kojem je većina prisutnih potpisala sporazum o suradnji i stvaranju asocijacije Komora jugoistočne Europe, osim Komora Slovenije, Hrvatske i Kosova koji će odluku donijeti na tijelima svojih Komora.

U Sarajevu potpisan sporazum

Osnovana Asocijacija farmaceuta jugoistočne Evrope

U organizaciji Komore magistara farmacije FBiH i u saradnji sa farmaceutskim komorama iz jugoistočne Evrope, na jučerašnjoj konferenciji u Sarajevu potpisan je sporazum o osnivanju Asocijacije farmaceuta jugoistočne Evrope. Konferenciji su prisustvovali predsjednici i predstavnici farmaceutskih komora iz Hrvatske, Slovenije, Srbije, Kosova, Crne Gore, Makedonije, Albanije te naše zemlje.

Svrha osnivanja Asocijacije je udruživanje farmaceuta iz regije, osnaživanje farmacije kao nauke i struke te zajedničko nastupanje pred institucijama Evropske unije u cilju dobijanja sredstava za unapređenje i razvoj. Prof. dr. Bistra Angelovska, predsjednica Farmaceutске komore Makedonije, kazala je kako je inicijativa o formiranju Asocijacije proizašla iz potrebe članstva o saradnji na svim po-

dručjima djelatnosti. "Imamo mnogo zajedničkih stvari o kojima možemo razgovarati, a to su, prije svega, naša profesija i njen prosperitet, odnosno bolji status farmaceuta. Moramo naći načina da aktueliziramo sve zahtjeve, a sve za prosperitet profesije i kao krajnji cilj za dobrobit pacijenata", naglasila je prof. dr. Angelovska.

Svetlana Stojkovic iz Farmaceut-

ske komore Srbije mišljenja je da kao asocijacija regionalnih komora predstavljaju značajnu snagu da pokreću stvari, dok je prof. dr. Zehadin Gashi, predsjednik Farmaceutске komore Kosova, naglasio da se kroz osnivanje Asocijacije stvaraju mogućnosti da se farmaceuti educiraju i rade i u drugim zemljama. **Mr. BABIĆ**



Sa jučerašnje konferencije

HLK

Iz HLK je Komora zaprimila 09.10.2015. odgovor sa prijedlogom Otpuštanja pacijenata iz bolnice bez osiguranja terapije

BELUPO

Od 01.-03.listopda održani su u Opatiji tradicionalni 22. Dani Belupa na kojima je održana panel diskusija „Etičnost u oglašavanju lijekova i dodataka prehrani“, na kojoj je uz ministra zdravlja, predsjednika HLK, predstvicu Belupa sudjelovao i predsjednik Komore. Također su dekanica FBF i predsjednik HLJK održali zajedničko predavanje pod nazivom „Što farmaceuta čini magistrom farmacije“

PLIVA

U Poreču je od 19. - 21.11.2015. Pliva organizirala stručni skup ljekarnika pod nazivom 2.Farmaceutski forum jugoistočne Europe koji je okupio 250 ljekarnika iz cijele regije s zanimljivim predavanjima i prezentacijama stručnjaka iz regije šire na temu budućnosti i razvoja ljekarništva. Predsjednik Komore je održao prezentaciju pod naslovom „Podrška Komore u uvođenju novih Ljekarničkih usluga“

UPUZ

U Opatiji se 29. i 30.10.2015. održalo savjetovanje za zdravstvene ustanove na temu "Zdravstvena politika (2016. - 2020.) i analiza poslovanja zdravstvenih ustanova u 2015. godini". Na savjetovanju je predsjednik HLJK održao predavanje „*Karakteristike poslovanja ljekarničkih ustanova u 2015. godini i očekivanja u narednom četverogodišnjem razdoblju*“

MEDIJI

U ovom razdoblju objavljeno je više članaka različitih tema vezano za ljekarništvo:

- Upit novinara iz Slovenije o razikama cijena lijekova u Sloveniji i Hrvatskoj (lijekovi Krke i Leka jeftiniji u Hrvatskoj ?)
- Izmjeni Pravilnika o razvrstavanju – medicinska uporaba konoplje
- Automati za lijekove
- Naputku HZZO-a o farmakološko terapijskom zbrinjavanju pacijenata otpuštenih iz bolnice

BILTEN I IZDAVAČKA DJELATNOST

U pripremi je tiskanje redovitog broja Biltena koji će biti tiskan do Božića 2015., za tisak je pripremljen tematski broj na temu Ljekarnička skrb.

NEWSLETTERI

U ovom razdoblju Komora je uputila 3 newslettera svojim članovima

IZVRŠNI ODBOR

Održan je sastanak IO 11.11.2015., sa sljedećim dnevnim redom

1. Određivanje termina i dnevnog reda Vijeća Hrvatske ljekarničke komore,
2. Prijedlog datuma i Dnevnog reda sjednice Glavne Skupštine komore
3. Različito

DOPIS LJEKARNI OSIJEK

Komora je uputila dopis ravnatelju Ljekarne Osijek sa zamolbom da omogući rad magistara farmacije iz svoje ustanove kao članova Povjerenstava Komore kada je zbog rada povjerenstava potrebno omogućiti oslobađanje od radne obveze.

RAD POVJERENSTAVA HLJK

Povjerenstvo za priznavanje inozemnih stručnih kvalifikacija

Održana su 3 sastanka na kojima su rješavani zahtjevi za priznavanje inozemne stručne kvalifikacije:

23 zahtjeva za opći postupak priznavanja

5 zahtjeva za automatski postupak priznavanje

Povjerenstvo za davanje mišljenja prilikom osnivanja ljekarni:

Održalo je 2 sastanka na kojim je riješeno 6 zahtjeva, a od toga:

4 za preseljenje ljekarničke podružnice zahtjeva

2 za osnivanje ljekarne odnosno ljekarničke podružnice zahtjeva

Povjerenstvo je u novom sazivu održalo 1 konstituirajuću sjednicu.

Povjerenstvo za stručni nadzor

Održan je jedan sastanak 28.09.2015.

Povjerenstvo za stručno usavršavanje magistara farmacije

Održan su 2 sastanka na kojem je riješavano ukupno 72 zahtjeva, a od toga:

33 osobna zahtjeva za bodovanjem

39 zahtjeva tvrtki za bodovanjem

Povjerenstvo za unapređenje i regulaciju izrade i izdavanja magistralnih pripravaka

Održalo je 2 sastanka na kojem je nastavilo s radom na unapređenju regulacije u području magistralnih pripravaka te izradi Prijedloga izmjena i dopuna Pravilnika o mjerilima za razvrstavanje lijekova te propisivanje i izdavanje lijekova na recept.

Povjerenstvo za ekonomska pitanja

Sazvana je sjednica 23.11.2015.

Povjerenstvo za onkološko ljekarništvo

Sazvana je sjednica 23.11.2015.

.

Povjerenstvo za javno ljekarništvo

Sazvana je sjednica 24.11.2015.

Povjerenstvo za bolničko ljekarništvo

Sazvana je sjednica 25.11.2015.

Povjerenstvo za etiku i deontologiju

Sazvana je sjednica 25.11.2015.

Ispit za provjeru znanja u postupku priznavanja inozemne stručne kvalifikacije

18.11.2015. Održan je jedan ispit kojem su pristupile 3 kandidata, 2 kandidata zadovoljila 1 kandidat nije zadovoljio

Ispit za izdavanje Odobrenja za samostalan rad

Održan su dva ispita:

14.10.2015. – 4 kandidata za dobivanja i obnavljanja Odobrenja za samostalni rad – 3 zadovoljila, 1 kandidat nije zadovoljio

15.10.2015. – 3 kandidata za dobivanja i obnavljanja Odobrenja za samostalni rad – 3 zadovoljila,

Povjerenstvo Leonardi

Povjerenstvo Leonardi održalo je 4 sastanka.

O povjerenstvu

Ljekarnička struka u Hrvatskoj nalazi se u razdoblju pronalaženja novog i upotpunjavanju postojećeg identiteta. Prelazak fokusa sa lijeka na pacijenta te vrlo česte promjene i novosti u pružanju ljekarničkih usluga otkrivaju nove potrebe ljekarničke struke za znanjem, vještinama i stavovima, odnosno kompetencijama. Zajednička vizija ljekarničke struke jest stavljanje ljekarnika kao ravnopravnog člana multidisciplinarnog tima zdravstvenih djelatnika u svrhu povećanja uspješnosti liječenja i smanjenja opterećenja zdravstvenog sustava.

Povjerenstvo Leonardi dijeli upravo tu globalno raširenu viziju za ljekarničku struku i ima misiju zalagati se za uvjete te razvijati mehanizme i alate koji bi pomogli u implementaciji rasta i razvoja ljekarničke struke na nacionalnoj razini.

Povjerenstvo nosi naziv Leonardi, zbog velikih sličnosti u ciljevima koje ima sa projektom Leonardi, koji je bio planiran za RH, ali do danas nije proveden. Ime projekta proizlazi iz opisa njegovog osnovnog cilja – evaluating whether patient health is improved and pressure ON health systems reduce through the introduction of a Healthy Living Pharmacy approach in four Demonstrator European regions.

Devet magistara farmacije iz javnih ljekarni, obrazovnih i strukovnih institucija s velikim entuzijazmom i voljom volonterski doprinose ostvarivanju ciljeva povjerenstva. Zajednička je želja članova povjerenstva predstaviti viziju, misiju i ciljeve kako bi šira stručna javnost imala informaciju o postojanju i radu samog povjerenstva.

Povjerenstvo će o svim završenim projektima pravovremeno izvještavati stručnu javnost putem web stranice Hrvatske ljekarničke komore.

I Područno vijeće

Sazvana je sjednica za 23.11.2015.

Predsjednik HLJK:

Mate Portolan, mag.pharm.

**IZVJEŠĆE O PRIZNAVANJIMA INOZEMNIH STRUČNIH KVALIFIKACIJA ZA
2013.GODINU**

Automatski postupak	Opći postupak
studij farmacije i industrijske farmacije na Sveučilištu u Trstu, Republika Italija - <u>djelomično priznavanje kvalifikacije</u> 7 predmeta	Medicinski fakultet, Univerzitet u Novom Sadu, Republika Srbija - <u>djelomično priznavanje kvalifikacije</u> 1 predmet
studij farmacije, Sveučilište u Padovi, Republika Italija - <u>djelomično priznavanje kvalifikacije</u> 1 predmet	Univerzitet u Sarajevu , Farmaceutski fakultet, Federacija Bosna i Hercegovina - <u>odbacuje se zahtjev kao nepotpun</u> 1 predmet
studijski program farmacija na Sveučilištu u Szegeđu, Republika Mađarska - <u>rješenje o priznavanju kvalifikacije</u> 1 predmet	studijski program farmacije, Medicinski fakultet, Univerzitet u Banja Luki - <u>odbacuje se zahtjev kao nepotpun</u> 1 predmet
studij farmacije, Sveučilište u Padovi, Republika Italija , <u>rješenje o priznavanju kvalifikacije</u> 2 predmeta	smjer studija ljekarništvo, Nacionalno medicinsko Sveučilište imena O.O. Bogomolca, Ukrajina - <u>odbacuje se zahtjev kao nepotpun</u> 1 premet
farmaceutska kemija i farmaceutska tehnologija, Sveučilište u Bologni, Republika Italija - <u>rješenje o priznavanju kvalifikacije</u> 1 predmet	
Farmaceutski fakultet, Medicinsko Sveučilište u Plovdivu, Bugarska - <u>zahtjev za dopunom dokumentacije podnesen - zahtjev nepotpun</u> 1 predmet	
studij farmacije i industrijske farmacije na Sveučilištu u Trstu, Republika Italija - <u>rješenje o priznavanju kvalifikacije</u> 1 predmet	

Napomena:

7 zahtjeva podnesenih u 2013. za priznavanje inozemnih stručnih kvalifikacija studija farmacije i industrijske farmacije, Sveučilišta u Trstu, Republika Italija, koja su djelomično priznata te godine, upućeni su podnositelji zahtjeva na Ministarstvo zdravlja zbog pripravnčkog staža i polaganja stručnog ispita/nakon položenog stručnog ispita, izdano rješenje o priznavanju kvalifikacije.

Konkretno od navedenih 7 zahtjeva, donosi se u 2014. za 2 podnositelja zahtjeva rješenje o priznavanju kvalifikacije i u 2015. za 5 podnositelja zahtjeva rješenje o priznavanju kvalifikacije.

1 zahtjev podnesen u 2013. za priznavanje inozemne stručne kvalifikacije Medicinski fakultet, Univerzitet u Novom Sadu, Republika Srbija, koje je djelomično priznato te godine, upućen podnositelj zahtjeva na Ministarstvo zdravlja zbog pripravnčkog staža i polaganja stručnog ispita/nakon položenog stručnog ispita, izdano rješenje o priznavanju kvalifikacije u 2015.

**IZVJEŠĆE O PRIZNAVANJIMA INOZEMNIH STRUČNIH KVALIFIKACIJA ZA
2014. GODINU**

Automatski postupak	Opći postupak
studij farmacije i industrijske farmacije na Sveučilištu u Trstu, Republika Italija - <u>djelomično priznavanje kvalifikacije</u> 11 predmeta	Univerzitet u Bijeljini - <u>zahtjev odbijen zbog neusporedivosti nastavnih programa</u> 3 predmeta
Sveučilište u Ljubljani , Republika Slovenija - <u>rješenje o priznavanju kvalifikacije</u> 1 predmet	Medicinski fakultet, Univerzitet u Novom Sadu , Republika Srbija - <u>djelomično priznavanje kvalifikacije</u> 3 predmeta
studij farmacije i industrijske farmacije na Sveučilištu u Trstu, Republika Italija - <u>rješenje o priznavanju kvalifikacije</u> 3 predmeta	Univerzitet u Sarajevu , Farmaceutski fakultet, Federacija Bosna i Hercegovina - <u>djelomično priznavanje kvalifikacije</u> 1 predmet
Sveučilište u Beču - <u>rješenje o priznavanju kvalifikacije</u> 1 predmet	Univerzitet u Sarajevu , Farmaceutski fakultet, Federacija Bosna i Hercegovina - <u>privremeno rješenje s izborom dopunske mjere</u> 4 predmeta
	Univerzitet u Sarajevu , Farmaceutski fakultet, Federacija Bosna i Hercegovina - <u>odbačen zahtjev zbog nepotpune dokumentacije</u> 1 predmet
	Univerzitet Banja Luka - <u>privremeno rješenje s izborom dopunske mjere</u> 1 predmet
	Sveučilište u Beogradu - <u>odbačen zahtjev zbog nepotpune dokumentacije</u> 2 predmeta
	Sveučilište u Beogradu - <u>privremeno rješenje s izborom dopunske mjere</u> 3 predmeta
	Univerzitet u Perugi - <u>djelomično priznavanje kvalifikacije</u> 1 predmet
	univerzitet u Tuzli - <u>obustava postupka zbog odustanka</u> 1 predmet
	Sveučilište u Skopju - <u>privremeno rješenje s izborom dopunske mjere</u> 1 predmet

Napomena:

9 zahtjeva podnesenih u 2014. za priznavanje inozemnih stručnih kvalifikacija studija farmacije i industrijske farmacije, Sveučilišta u Trstu, Republika Italija, koja su djelomično priznata - upućeni podnositelji zahtjeva na Ministarstvo zdravlja zbog pripravnčkog staža i polaganja stručnog ispita/nakon položenog stručnog ispita, izdano rješenje o priznavanju kvalifikacije.

1 zahtjev podnesen u 2014. za priznavanje inozemnih stručne kvalifikacije stečene na Univerzitetu u Novom Sadu, za koje je izdano rješenje o djelomičnom priznanju

kvalifikacije, upućen podnositelj zahtjeva na Ministarstvo zdravlja zbog pripravničkog staža i polaganja stručnog ispita/nakon položenog stručnog ispita, izdano rješenje o priznavanju kvalifikacije.

1 zahtjev podnesen u 2014. za priznavanje inozemnih stručnih kvalifikacija Univerziteta u Sarajevu za koje je izdano rješenje o djelomičnom priznanju kvalifikacije, upućen podnositelj zahtjeva na Ministarstvo zdravlja zbog pripravničkog staža i polaganja stručnog ispita/nakon položenog stručnog ispita, izdano rješenje o priznavanju kvalifikacije.

IZVJEŠĆE O PRIZNAVANJIMA INOZEMNIH STRUČNIH KVALIFIKACIJA ZA 2015. GODINU

Automatski postupak	Opći postupak	U postupku
farmaceutska kemija i farmaceutska tehnologija, Sveučilište u Padovi, Republika Italija - <u>rješenje o priznavanju kvalifikacije</u> 1 predmet	Farmaceutsko zdravstveni fakultet, Univerzitet u Travniku, Bosna i Hercegovina - <u>odbija se zahtjev</u> 4 predmeta	Permska farmaceutska akademija, Ruska Federacija - <u>zahtjev za dopunom dokumentacije</u> 1 predmet
studij farmacije i industrijske farmacije na Sveučilištu u Trstu, Republika Italija - <u>djelomično priznavanje kvalifikacije</u> 4 predmeta	Nacionalno medicinsko Sveučilište imena O.O. Bogomolca, Ukrajina - <u>privremeno rješenje s izborom dopunske mjere</u> 1 predmet	Fakultet za farmaciju, Univerzitet u Ljubljani, Republika Slovenija - <u>zahtjev za dopunom dokumentacije</u> 1 predmet
studij Farmacije Sveučilišta u Ljubljani, Republika Slovenija - <u>rješenje o priznavanju kvalifikacije</u> 1 predmet	studijski program farmacije, Medicinski fakultet, Univerzitet u Banja Luki - <u>privremeno rješenje s izborom dopunske mjere</u> 1 predmet	studij kemije i farmaceutske tehnologije, Sveučilište u Padovi, Republika Italija - <u>zahtjev za dopunom dokumentacije</u> 1 predmet
Universita degli Studi di Pavia di Farmacia, Pavia, Republika Italija - <u>rješenje o priznavanju kvalifikacije</u> 1 predmet	Farmaceutski fakultet, Univerzitet u Tuzli, Federacija Bosna i Hercegovina <u>privremeno rješenje s izborom dopunske mjere</u> 1 predmet	studij kemije i farmaceutske tehnologije, Sveučilište u Trstu, Republika Italija - <u>zahtjev za dopunom dokumentacije</u> 1 predmet
studij farmacije na Sveučilištu u Trstu, Republika Italija - <u>rješenje o priznavanju kvalifikacije</u> 2 predmet		